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ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA DE PLENO DEL OlA
24 DE OCTUBRE DE 2011.
SRES ASISTENTES
SRA. ALCALDESA (POR DELEGACION) DOÑA ANA ISABEL
FERNANDEZ BLAZQUEZ (PP).
DONA ESTHER SANCHEZ LOPEZ (PP).
DON JULIAN PALACIOS JARA (PP).
DON MIGUEL ANGEL PEREZ GARCIA (PP).
DON MARCIAL GARRO BLANCO (PP).
DON DOMINGO MALZONI (PSOE).
Sr. Secretario/ / DON JUAN LUIS CANO LAPLAZA.

En el Salón de Sesiones de este Ayuntamiento, a 24 de
octubre de dos mil once siendo las 20:30 horas. Debidamente
convocados y notificados en forma, del Orden del día
comprensivo de los asuntos a tratar, se reunieron en primera
convocatoria los Sres. Concejales arriba indicados, recibiendo la
bienvenida del Sr. Alcalde.

ORDEN DEL OlA
1°.- ACTA DE LA SESION ANTERIOR.

Por la Presidencia se interesa de los asistentes si hay algún
reparo que efectuar al Acta de la Sesión anterior (26.09.11),
resultando aprobada por unanimidad de los Sres. Concejales
presentes (seis, mayoría absoluta).

2°.- DACION DE CUENTA DE RESOLUCIONES DE ALCALDIA.
Se dio cuenta del Decreto de Alcaldía (20.10.11) de

delegación temporal de las funciones de Alcaldía en la Teniente
de Alcalde entre los días 20 de octubre a 19 de noviembre.

3°.- INSTANCIAS.
Al margen de las tratadas en otros puntos no se trató ninguna de
forma específica en este punto.

4°.- SUBVENCIONES.
Se dio cumplida cuenta a la Corporación de la solicitud formulada
previo acuerdo de la junta de gobierno local de subvención para
la construcción de una pista de padel en la Dehesa incluida en la
línea de planes provinciales "Fondo de Cooperación Local 2011 -



Remanentes III" (Obra NO 140) de cuyo presupuesto la
Diputación Provincial colaborará con 4.750,00 C Y la Junta de
Castilla y León con 10.450,00 C, informándose también de que la
obra se ejecutará por el propio Ayuntamiento por Administración,
del presupuesto total del Proyecto redactado que asciende a
27.539,93 ( Y del resto de documentación y trámites del
expediente y quedando la corporación enterada.

5°.- MADERAS.
De conformidad con los anteriores acuerdos adoptados al
respecto y con los expedientes tramitados, se informó de la
adjudicación en procedimiento negociado y por Alcaldía el pasado
6 de octubre de 8 lotes (30 y 4°/2008, 10, 20 Y 30/2009 Y 20, 30
Y 4°/2011) de aprovechamientos maderables del monte de
utilidad publica NO10 a la empresa Maderas Almohalla S.A. en la
cuantía total de 101.415,00 ( de los cuales el 85% corresponde
al Ayuntamiento como propietario del monte.

6°.- ELECCION MIEMBROS MESA ELECTORAL.
De conformidad con la normativa electoral vigente en la materia
se procedió al sorteo público (programa informático "conoce") de
los miembros de la mesa electoral para las elecciones generales
del próximo 20 de noviembre, arrojando el siguiente resultado:
Presidente D a. Ana Isabel Mateos García, Primer-suplente del
Presidente Da. Isabel Pérez Tiemblo, Segundo suplente del
Presidente D. José Miguel Jara Fraile; Vocal Primero Da. Ofella
Jara Galán, Primer suplente del vocal Primero Da. Rosalía
González Jiménez, Segundo suplente del vocal Primero1° D.
Francisco José González Fortes; Vocal Segundo Da. Barbara
Ventas Delgado, Primer suplente del vocal Segundo D. Amador
González Osuna, Segundo suplente del vocal Segundo Da. María
del Pilar Tiemblo González (Además se dejaron un total de dos
suplentes añadidos por cada puesto cuyos datos constan
archivados en el correspondiente programa informático).

7°.- ASUNTOS DIVERSOS.
Se trataron los siguientes:
A) Se dio cuenta de escrito (R.E. 525) del Sr. Concejal D.
Domingo Malzoni (PSOE) relativo a las campañas sobre el cáncer
de mama, informándole la Sra. Alcaldesa y la Sra. Teniente de
Alcalde del funcionamiento periódico en la zona del equipo móvil.
B) Se dio cuenta de escrito (R.E. 507) del Sr. Concejal D.
Domingo Malzoni (PSOE) relativo a "Nota de Evaluación de las
fiestas de Guisando, este pasado 29 S, desde lo personal, a su
repercusión en todo Avila", produciéndose un debate con
intervención de la totalidad de los Sres. Concejales acerca de su
contenido, y en concreto entre el interesado y D. Julián Palacios
en lo referente a sus posturas discrepantes en materia taurina,
aclarándose que no existe ningún acuerdo formal ni decisión



acerca de ningún festejo taurino para el año próximo y que las
obras de mejoras ("gradas") que se efectúen en la plaza de toros
no servirán solo para usos taurinos sino también para otras
actividades y eventos.
C) Se dio cuenta de escrito (R.E.531) del Sr. Concejal D.
Domingo Malzoni (PSOE) relativo a considerar excesivo el gasto
en materia de la contratación de la orquesta de baile de agosto y
prestándose a colaborar en la materia. Da. Esther Sánchez como
Concejal de festejos le comentó que se estudiaron diversas
ofertas y la variación de precios por meses siendo agosto el mes
de mayor encarecimiento en el precio de las orquestas, y e
cuanto a su solicitud de participación le aclaró que las decisiones
en la materia se habían adoptado entre el El Sr. Alcalde y ella, y
no de manera conjunta por el resto de la corporación.

8°.- FACTURAS.
Se dio cuenta de facturas (listado en el expediente del acta) por
valor de 10.159,52 C, resultando aprobadas por unanimidad, con
las abstenciones precisas por parentesco.

y no habiendo mas asuntos que tratar, siendo las veintiuna
horas y quince minutos (21: 15) de la fecha del encabezamiento,
por el Sr. Presidente se levanta la Sesión, extendiéndose el
presente Acta que autoriza y firma el Sr. Alcaldé, de lo que como
Secretario Certifico.
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